

深入了解延世大學的歷史

由於這學期我幸運選上了「Yonsei Spirit and Korea」這門課，我得以更深入地了解延世大學的歷史、精神與社會影響。延世大學自 1885 年創校以來，不僅是韓國歷史最悠久的高等學府之一，也在政治、醫學與教育領域扮演了重要角色。課程中我了解到，延世大學創建了 Severance Hospital（延世醫院），這是韓國最早的現代化醫院之一，對韓國醫療體系與公共健康發展有深遠影響。醫院與醫學院持續擴展專業科別、引入現代醫學技術、並與國際醫療機構合作，例如設立專門的心臟中心與癌症研究中心，不僅提升了韓國醫療水平，也培養了大量醫療專業人才，並對公共衛生及醫療教育做出了重要貢獻。

在政治方面，延世大學在 1987 年韓國民主化運動中扮演了積極且關鍵的角色。當時，韓國社會仍處於軍事獨裁統治之下，民眾渴望民主與政治自由。延世大學的學生聯合發起大規模示威與連署活動，要求政府實行直接總統選舉與政治改革。校園裡常有學生聚集討論、組織遊行與和平抗議，延世與首爾的學生甚至冒著被逮捕、遭受暴力對待的風險參與行動。許多學生在示威中受傷，甚至有學生為爭取民主而犧牲生命，他們的勇氣和行動被後世視為韓國民主化的重要象徵。透過課堂資料與參訪延世校園的歷史建築，我能感受到當年的緊張氣氛與學生們堅定的信念，也理解了延世精神中對社會正義、公共責任與公民參與的強烈價值。

在韓國社會，一名延世大學的商學院學生李韓烈的犧牲故事深深觸動人心。1987 年 6 月 9 日，他在參加校園民主抗議時，頭部遭警方催淚彈擊中重傷，送往延世附屬醫院 Severance Hospital 救治，但最終於 7 月 5 日不幸去世，年僅 21 歲。他的死亡引發全國關注，成為 1987 年 6 月民主抗爭的重要轉捩點，他的勇氣激勵了大批學生與市民走上街頭，掀起全國性的抗議浪潮，促進韓國民主化進程。為紀念他的犧牲，延世大學建立了紀念館，展示當年的歷史資料、示威照片及紀念物，每年在 6 月至 7 月間，校園內都會舉辦追悼活動與展覽，使學生與訪客能深刻感受民主與自由來之不易。了解這段歷史後，我對延世大學不僅感到尊敬，也覺得能在這裡學習和生活是一種榮幸，校園中承載的不只是學術，更有歷史、民主精神與社會責任感。

認識延世大學的歷史與社會貢獻，尤其是學生們在民主化運動中的勇敢行動，讓我對這所學校產生了深厚的敬意與喜愛。我覺得非常榮幸能在這裡體驗校園生活，親身感受延世學生的精神與文化傳統。透過這門課，我不僅增進了對韓國歷史的理解，也對延世大學在醫療、教育與社會運動方面的貢獻感到自豪，這段交換經驗讓我對延世大學的認識更全面、更深刻。